

# Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 91 (12133)

Пятница, 13 мая 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

## Товары для народа — забота неотложная

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по улучшению обеспечения населения товарами народного потребления в 1983—1985 годах».

В постановлении отмечается, что, несмотря на увеличение выпуска товаров народного потребления, спрос на многие из них удовлетворяется не полностью.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают, что увеличение производства товаров народного потребления, расширение сферы услуг в комплексе с Продовольственной программой являются центральной частью социальной программы, утвержденной XXVI съездом КПСС, и должны быть неотложной заботой всех партийных, советских, профсоюзных органов, всех министерств и ведомств.

Для быстрейшего насыщения рынка товарами, подчеркивается в постановлении, каждая отрасль материального производства, каждое предприятие, независимо от специализации, должны вносить свой вклад в пополнение товарных ресурсов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР установили задания по дополнительному производству в 1983 году товаров народного потребления за счет лучшего использования внутренних резервов предприятий, дополнительно выделяемых сырья, материалов и оборудования. Министерам и ведомствам СССР поручено значительно увеличить выпуск новых товаров улучшенного качества с повышенными потребительскими свойствами.

В 1984—1985 годах министерствам и ведом-

ствам, партийным и советским органам предложено добиться значительного увеличения выпуска товаров народного потребления, особенно простейших изделий, в ассортименте, необходимом для лучшего удовлетворения запросов населения. Обращено особое внимание на выполнение заданий по выпуску товаров первой необходимости и массового спроса, установленных на эти годы постановлениями ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Должны быть приняты действенные меры к коренному улучшению качества выпускаемой продукции. Повышается ответственность торгующих организаций за обеспечение населения товарами народного потребления.

Партийным и советским органам на местах предложено рассмотреть ход строительства и ввода в действие объектов по выпуску товаров народного потребления, повысить требовательность к руководителям строительных организаций за выполнение планов строительства этих объектов.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, подчеркнув, что увеличение производства и улучшение ассортимента и качества товаров народного потребления является одной из важнейших партийных и государственных задач в системе мер, осуществляемых по повышению жизненного уровня советских людей, потребовали от ЦК компартий и советов министров союзных республик, министерств и ведомств, партийных, советских, профсоюзных и комсомольских органов на местах принятия действенных мер к выполнению этой задачи.

(ТАСС).



Аля Шайхиянова работает на швейной фабрике недавно. Однако в короткий срок она сумела стать отличной мастерицей. С производственными заданиями швея-мотористка справляется в среднем на 125 процентов. Изделия, выходящие из-под ее рук, только хорошего качества.  
Фото Е. Фролова.

## ГРУЗЫ — В СРОК

Уверенно трудится в нынешнем году коллектив железнодорожного цеха динасового завода. С планом четырех месяцев он справился двадцать четвертого апреля. Дополнительно к нему переработано свыше сорока тысяч тонн грузов. На 0,4 часа снижены простои вагонов МПС.

В числе лучших смена диспетчера Л. М. Мартыновой. Она возглавляет социалистическое соревнование. Успешно работает и смена погрузчиков, возглавляемая П. А. Мочайло.

Весомый вклад внесли машинист тепловоза М. Г. Чертилин, грузчик С. П. Кучко.

В. КРАЧКОВСКАЯ, рабкор.

## НА ПРИЛАВКИ МАГАЗИНОВ

С начала года коллектив птицефабрики получил 13506 тысяч яиц, государству продано 12439 тысяч. На прилавки магазинов отправлено также 478 тонн мяса.

Возглавляют социалистическое соревнование птич-

## И КАЧЕСТВО, И КОЛИЧЕСТВО

Постоянно повышать качество продукции — такова традиция трубосварщиков цеха № 11 филиала Новотрубного завода. Многие бригады этого цеха носят высокое звание «Коллектив отличного качества» и успешно подтверждают его. Вот и по итогам апреля бригада И. М. Зайчикова уверенно выполнила принятые обязательства — с первого предъявления коллектив сдавал 99,57 процента труб вместо 98,23 процента по обязательствам.

С высоким качеством потрудились и победитель соцсоревнования по итогам работы прошлого месяца —

коллектив смены В. П. Токарева. Окончательный брак снижен здесь на 23 процента. Сверх задания от начала года труженики смены выпустили уже свыше двухсот тысяч метров труб.

Высокопроизводительная, качественная работа трубосварщиков во многом определяется четким выполнением своих обязанностей вспомогательными службами. Например, бригада электромонтеров В. А. Кабанцева добилась в апреле снижения простоев оборудования на 3,3 процента.

В. БЛОХИНА, рабкор.

## СНОВА ВПЕРЕДИ

Смена формовщиков, возглавляемая Г. И. Чистяковым, считается одной из лучших во втором цехе завода железобетонных изделий и конструкций. Она постоянно лидирует в трудовом соперничестве. Впереди коллектив и по итогам апреля. Производственное задание он выполнял на 152 процента. При норме 0,75

кубических метра изделий на одного человека формовалось по 1,14 кубических метра.

Образцы труда продемонстрировали машинист крана М. К. Смирнова, формовщик Е. Ф. Шишляева, электросварщик Ф. Галимьянов.

З. ПЬЯНКОВА, рабкор.

## ПРИНЯТЫ В КОМСОМОЛ

На очередном заседании бюро горкома ВЛКСМ утверждены решения школьных комсомольских организаций о приеме в свои ря-

ды новых членов. Более чем 50 учащимся секретари горкома комсомола вручили комсомольские билеты. Рядом из школы № 1 получили их в тот же день на отчетно-выборном дружинном собрании в большом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода. А накануне Дня рождения пионерской организации имени В. И. Ленина здесь же состоялся торжественный прием в члены ВЛКСМ лучших учащихся всех школ города. Комсомольские билеты

им вручат ветераны пионерского движения и комсомола, бывшие фронтовики, передовики производства.

Это событие останется в памяти каждого юноши, каждой девушки на всю жизнь, будет вдохновлять на активное участие в общественной деятельности.

В. ДОКУДИНА, комсорг по группе средних школ горкома ВЛКСМ.

## ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

### На календаре сентябрь

На 104,9 процента справилась с заданием апреля по выпуску товарной продукции труженики первого цеха завода сантехизделий. Сверх плана ее выдано на четыре тысячи рублей.

Ударно поработал коллектив формовочного участка под руководством мастера Е. К. Хрущевой, в частности, бригада земледелов-уборщиков, которую возглавляет Ф. В. Никифорова. Она заметно опередила время. На трудовом календаре бригады июль. В счет июля — сентября трудятся формовщики А. Ф. Колобова, Г. К. Томилова, А. Г. Пырин.

Е. ГИЛЕВА, рабкор.



### ПОСЛЕДНИЙ ШОВ МОСКВА.

Завершились гидравлические испытания участка магистрального газопровода Уренгой—Помары—Ужгород. Успешно выдержала экзамен первая тысяча километров трассы, которая прошла через районы Поволжья, Предуралья, западной части Тюменской области. Высокий, четкий ритм характерен для всей стройки. Строители вышли на финишную прямую: до последнего шва на сварке труб магистрали осталось несколько десятков километров.

### ЗАКАЗНИК ДЛЯ РЫБЫ

УМБА (Мурманская область). Под охрану государства взяты обширные территории в пойме крупных северных рек Варзуга и Пана. Здесь на площади более сорока тысяч гектаров создан заказник. Определены зоны покоя в местах нерестилищ семги и других промысловых лососевых рыб, обеспечена сохранность растительности на участках в сотни километров вдоль побережья Белого моря.

### ПРИГОДИЛИСЬ СТАРЫЕ КАРЬЕРЫ

ЕЛГАВА (Латвийская ССР). На водоемах, в которые превращены старые карьеры близ города, появились лебеди. Об охране гнездовой редких птиц, ранее здесь не селившихся, распорядился исполком Калнциемского поселкового Совета народных депутатов.

Рекультивацией глиняных карьеров занялись комбинат строительных материалов и добровольные помощники поселкового Совета — местные садоводы и огородники. Сейчас в Елгавском районе, для которого характерна однообразная равнинная местность, территория Калнциемса самая цветущая и живописная. Огороды дают богатые урожаи овощей и фруктов. В водоемах водится рыба. Созданы хорошие условия для отдыха местного населения.

### О ДЕЛАХ МОЛОДЫХ ШИМАНОВСК

(Амурская область). Трудовому подвигу комсомольцев-баумовцев посвящен новый раздел музея краеведения в этом городе. Его экспонаты рассказывают о том, как в мае 1974 года здесь торжественно встречали бойцов первого всесоюзного ударного отряда имени XVI съезда ВЛКСМ. Перед молодежью стояла нелегкая задача — в тайге и на болотах построить восемь предприятий стройиндустрии. Она успешно справилась с заданием. Большинство объектов комплекса вступали в строй с опережением графика. Теперь из Шимановска отправляется ежедневно почти сто вагонов с продукцией.

Н. НИКОЛАЕВА, рабкор.

### К СВЕДЕНИЮ УЧАСТНИКОВ СТРОИТЕЛЬСТВА ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ — ПЕРВОУРАЛЬСК

Вечер трудовой славы для строителей водовода Н. Серги — Первоуральск проводится 14 мая во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. Начало в 18 часов.

(ТАСС)





